



ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

18.03.2020

м.Кривий Ріг

№ 84

Г
**Про роботу комітету у справах
сім'ї і молоді виконкому Тернівської
районної у місті ради у 2019 році**

Заслухавши інформацію голови комітету у справах сім'ї і молоді виконкому районної у місті ради Вікторії Осяніної про роботу комітету у справах сім'ї і молоді виконкому районної у місті ради у 2019 році, виконком районної у місті ради відзначає, що в Тернівському районі проживає 76,6 тисяч чоловік, з них близько 20 тисяч молоді віком до 35 років, 573 багатодітних родин, в яких виховується 1904 дитини.

Професійно-технічну освіту в районі надають 4 заклади: Індустріальний коледж Криворізького національного університету, Криворізький професійний будівельний ліцей, ДПТНЗ «Криворізький навчально-виробничий центр» (корпус 2) та Міжрегіональний центр професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців (філія Терни), в яких навчаються близько 1400 чоловік.

Роботу комітету у справах сім'ї і молоді виконкому районної у місті ради (далі комітет у справах сім'ї і молоді) було спрямовано на реалізацію державної молодіжної та сімейної політики, яка здійснювалась відповідно до чинного законодавства України, затверджених планів роботи.

У своїй роботі щодо реалізації державної політики з питань сім'ї, в районі комітет у справах сім'ї і молоді керується Сімейним Кодексом України, Законом України "Про охорону дитинства", Указом Президента України від 12.11.1999 № 1460/99 «Про заходи щодо поліпшення становища багатодітних сімей», рішенням Криворізької міської ради від 24.12.2015 №53 «Про затвердження Програми підтримки багатодітних сімей та дітей пільгових категорій у м.Кривому Розі на 2016-2020 роки».

Так, у 2019 році на обліку перебувало 550 багатодітних сімей, у яких проживало 1833 дитини, а саме:

- сім'ї, в яких виховувалося 3 дітей – 436, в них дітей – 1308;
- сім'ї, в яких виховувалося 4 дітей – 71, в них дітей – 284;
- сім'ї, в яких виховувалося 5 дітей – 25, в них дітей – 115;
- сім'ї, в яких виховувалося 6 дітей – 12, в них дітей – 72;
- сім'ї, в яких виховувалося 7 дітей – 4, в них дітей – 27;
- сім'ї, в яких виховувалося 8 дітей – 2, в них дітей – 16.

Проводиться робота щодо підтвердження статусу багатодітної сім'ї та оформлення посвідчень багатодітним сім'ям. Оформлено та видано посвідчень:

- батькам багатодітної сім'ї – 100;
- дітям з багатодітної сім'ї – 350,
- довідок на сімей, дітей для оформлення допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних сім'ях - 76.

З метою створення сприятливих умов самореалізації молоді, її соціального захисту, поліпшення становища дітей, жінок та сімей у Тернівському районі затверджена Програма реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення становища дітей, молоді,

жінок та сімей у Тернівському районі міста Кривого Рогу на 2019-2021 роки. У 2019 році на виконання місцевої політики з питань поліпшення становища сімей, жінок використано 10 090 грн.

Постійно проводиться робота щодо визначення претендентів на присвоєння почесного звання «Мати – героїня». У Тернівському районі присвоєно почесне звання «Мати-героїня» - 32 жінкам.

Комітетом у справах сім'ї і молоді підготовлено 112 розпоряджень, 4 рішення на засідання сесії районної у місті ради, 6 рішень на засідання виконкому районної у місті ради, у тому числі, про організацію відпочинку, оздоровлення дітей Тернівського району міста Кривого Рогу в літній період 2019 року та про підсумки роботи щодо організації відпочинку, оздоровлення дітей Тернівського району міста Кривого Рогу в літній період 2019 року.

З метою проведення цілісної молодіжної політики в районі, створення сприятливих умов для самовизначення і самореалізації молоді, розв'язання її нагальних проблем, відповідно до Закону України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та на виконання рішення Криворізької міської ради від 24.12.2015 №54 «Про затвердження Програми реалізації молодіжної політики «Нова генерація Кривого Рогу» на 2016-2020 роки» комітетом у справах сім'ї і молоді системно та послідовно реалізовувалися поставлені завдання.

У навчальних закладах створені відповідні учнівські та студентські ради, які приймають активну участь у впровадженні заходів щодо збереження моральності, утвердження здорового способу життя, корисного та якісного дозвілля.

У 2019 році в професійно-технічних та вищих навчальних закладах Тернівського району організовано та проведено 254 профілактичні заходи, якими було охоплено близько 7000 учнів та студентів.

Велика увага у районі приділяється роботі з талановитою і обдарованою молоддю.

Щорічно студентська та учнівська молодь приймає участь у Всеукраїнських олімпіадах, регіональних конкурсах різного спрямування, Регіональних фестивалях студентської творчості, обласних фестивалях художньої самодіяльності та інше, де молодь має змогу проявити себе, як у науковій діяльності, так і у творчості. За 2019 рік були відзначені дипломами різних рівнів біля 70 чоловік учнівської та студентської молоді.

Для залучення молоді району до громадського життя, у виконкомі районної у місті ради працює молодіжний виконком, члени якого беруть активну участь у культурному та громадському житті району та міста. На виконання державної політики з питань поліпшення становища молоді використано 12 447 грн.

Враховуючи вищевикладене, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у містах рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради **вирішив:**

1. Інформацію голови комітету у справах сім'ї і молоді виконкому районної у місті ради Вікторії Осяніної про роботу комітету у справах сім'ї і молоді виконкому Тернівської районної у місті ради у 2019 році прийняти до відома.
2. Комітету у справах сім'ї і молоді виконкому районної у місті ради (Вікторія Осяніна) здійснювати реалізацію державної молодіжної та сімейної політики в межах діючого законодавства України.
3. Відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю виконкому районної у місті ради (Володимир Кіась) оприлюднити дане рішення на офіційному вебсайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі інтернет у визначений чинним законодавством термін.

4. Контроль щодо виконання даного рішення покласти на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Аллу Внукову.

Голова районної у місті ради

Віталій Солод

Згідно з оригіналом

Завідувач загального відділу

18.03.2020



Олена Міщук